

禁行标志很明显，汽车还是噌噌过

# 交警部门建议湖滨路改单行道

**本报聊城7月27日讯**  
**(记者 邹俊美)** 湖滨路上机动车禁行标志非常明显，但不少机动车司机却视而不见，照样经过(如右图)，甚至还有车辆在禁行标志下停车。

27日上午9点左右，记者在湖滨路上看到，路上行人很少，但短短十分钟，就有20多辆机动车无视入口处禁止机动车的标志，从湖滨路驶过。

在附近居住的徐先生

说，他在湖滨路散步时曾多次差点被车撞到。“这里是景区，来散步的人很多，机动车还来凑热闹，确实不安全！一到周末这条路上机动车更多，经常堵车。”徐先生说，白天湖滨路上车还少点，一到傍晚，很多人开车去沙滩浴场游泳，南来北去的车很多，经常堵车，一堵就是半个多小时。

一位出租车司机说，只要是去明珠剧院或沙滩浴场的他一律不拉，因为

这条路上有监控。记者顺着湖滨路走了一圈，发现路上有七八处禁行标志，也有几个摄像头。

聊城市公安局交巡警支队秩序大队工作人员介绍，湖滨路连接东昌路和湖南路，路程比较长，如果禁行机动车对有需求的市民来说很不方便，交警部门已经向市政府递交申请，建议将湖滨路改成由北向南的单行道，现在还没有批下来。

开的是箱货，违章记录显示拖拉机，东阿一司机质疑

## “别人违章凭啥记我头上”

查询结果-本地业务违法记录列表,共119条记录										
处罚决定书编号	违法时间	违法地址	违法行为	值勤民警	违法记分	罚款金额	处理机关	号牌种类	号牌号码	交款标记
371595100281940	2011-05-28 08:50	聊博路(开发区段)000米	10180 马鹏 0 100	聊城市交通警察支队执勤五大队	拖拉机	无	已交款			
371593100080563	2011-05-21 14:50	聊堂路000米	10610 牛利亭 0 100	聊城市交通警察支队执勤三大队	拖拉机	鲁P1572567	未交款			
371595100318631	2011-04-27 05:52	光岳路(市区)000米	10180 侯丽霞 0 100	执勤五队八中队	拖拉机	鲁P1572567	未交款			
371595100294096	2011-04-25 09:35	聊博路(开发区段)000米	10180 马鹏 0 100	聊城市交通警察支队执勤五大队	拖拉机	无	已交款			
371594100063639	2011-04-17 10:07	光岳路00米	10610 秦长军 0 100	聊城市交通警察支队执勤四大队	拖拉机	鲁P1572567	未交款			
371426100106108	2011-04-16 09:00	S101禹城方向	50380 083373 0 100	德州市公安局交通警察支队平原大队城区中队	拖拉机	鲁P1572567	已交款			
371426100103738	2011-04-04 14:50	省道101德城段	50380 081001 0 100	德州市公安局交通警察支队平原县大队	大型汽车	鲁P1572567	已交款			

曾祥勇打印出的违章记录显示，违章车辆为拖拉机。本报记者 李璇 摄

**本报聊城7月27日讯**  
**(记者 李璇)** 27日，家住东阿县铜城办事处大店村的曾祥勇反映，2010年10月去车管所更换驾驶证时，有违章罚款未处理。他去交警部门打印违章清单，发现违章车辆竟是拖拉机，而他开的是一辆小型箱货。他多方查询才发现有人和他驾驶证重号。

曾祥勇向记者提供的材料显示，他打印的6张违章记录从2007年到2011年，上面明确记载着违章编号、原因、执勤交警和罚款数额等内容，违章车辆类型基本都是拖拉机，曾祥勇和肖纯燕的驾驶证证号一样。

曾祥勇说：“肖纯燕的拖拉机驾驶证是在东阿县农机管理局办的，农机管理局的工作人员说肖纯燕办驾驶证时填的是身份证号。我去派出所一查才知道他的身份证号

和我的就差一位，我是12月28，他是12月26，可他的证号上却是28。”

“我的驾驶证去年10月就不能用了，从那再没帮人开车，可违章记录上还有2011年的。后来我找到肖纯燕，他承认那些违章都是他造成的，但现在罚款单都找不到了，没办法交。我想掏钱让他换证，他说他的还没到期，可以把这些罚款交上。我担心以后再出现违章怎么办？万一他以后开车出点事，人家会找我的。”曾祥勇说，如果驾驶证10月前还没办成，就要吊销了，要是再考就得等三四年。

曾祥勇的妻子王付香说，为了事儿他们已经找过相关部门多次，可一直没给解决。

## 聊城市第三人民医院积极开展“慈心一日捐”活动

7月22日，聊城市第三人民医院积极响应全市开展的“慈心一日捐”活动。全院干部职工及离退休老专家、老同志纷纷踊跃捐款，为“慈心一日捐”奉献自己的力量，截止到7月26日共捐款63700余元。

近年来，该院一直热心公益事业，每年都要举行“慈心一日捐”等各类捐助活动。广大干部职工深刻认识到这不仅是弘扬中华民主传统美德的善举，也是每个公民应尽的责任，“一方有难、八方支援”，做为医护工作者，应



人民群众的好评，2010年被评为“慈善工作先进单位”荣誉称号。

王吉东 杨旭光



湖滨路上禁行标准非常明显，而许多司机却视而不见。本报记者 邹俊美 摄

免费体验、特大赠送、神秘礼物

# 植物伟哥 做大活动啦

“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品，一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强，服用一粒，三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似，但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈。服用后，大部分男人的男性中枢神经密度将增加2%-10%，男性器官的微血管活性将增加40%。由于性中枢神经的生长是不可逆的，一旦形成，就会终身有效，这就意味着你的男性能力将和那些天生的猛男一样强大。

### 不用控制的快感

一个正常的男人，如果不从主观上控制，一般都会在5-10分钟内射精。本质上而言，如果性中枢神经发达，性器官微血管健康的话，你就可以随心所欲地大干一场。

(袁先生，58岁)以前者听别人炫耀能干多长时间，我只有听的份。有了“植物伟哥”就不同了，我也可以随心所欲地控制时间的长短、节奏。自从有了性生

活，我刻今天才明白什么叫欲擒故纵！

### 第一时间进入状态

男性器官的反应速度，是衡量男性能力强弱的重要指标。面对娇妻渴慕的眼神，你试图调动所有的神经，希望赶快行动起来。可是，你和你的女人不得不尴尬地一起等待。等着，每多一秒都是对男人自尊的摧残！微血管退化，将性信号传导由汽车变成了牛车！



副作用也没有，哪怕脸红心跳的感觉也没有，只有当他被逗乐时，我才性趣勃发。

### 享受她的撒娇讨好

(李先生，55岁)“植物伟哥”将我的自卑一扫而光！我又能第一时间进入她灿烂的笑容了，“迫不及待”的快乐让我兴奋不已！

### 跟吃蔬菜一样安全

在全世界，“植物伟哥”都不是作为药，而是作为功能性的食品在销售。很显然，它不仅受到性功能障碍患者的喜爱，正常人也对它非常欢迎和接受，毕竟让自己的性控制力更强大是全体男人的追求。

(张先生，42岁)聪明的老人不会选择有副作用的产品来“急功近利”。我选择“植物伟哥”的原因就是因为它是纯天然的，跟吃蔬菜一样安全。事实证明，“植物伟哥”一丁

活动方案 ——————  
为了回馈广大女性朋友对“植物伟哥”的热爱，厂家特举办“清凉夏日共享激情”活动：  
活动1：初次打进热线可免费索取价值68元体验装1盒  
活动2：买三赠4；买五赠8；买十赠20  
活动3：神秘礼物，让你充分享受夫妻生活的乐趣，感受人生如此美妙！  
活动到2011年7月31日截止。活动结束后，所有赠送和礼品立即取消。所有产品均采用私密包装，不用担心收件时泄密。楼下的大爷偷偷吃，身边的哥们正在用，您也快快加入吧！

植物伟哥 4007087177 您也可以编辑您的详细收货地址+LC发送短信至13011711099  
报名参加！